CaHax oMH yauppgnara

C0éMO0 Hb aHXHbl MOHION YANANWUIAH CUCTEM tOM. YT YIANANNAH CUCTEM Hb caHax onr “6nok”
r9X HIPNAra4ax Xacryynsa xysaaHa. bnokyyabir 1-aac N xypTnax TOOHyynaap noyraapnacaH.
YANOnuiAH cucTem caHax ol xapar 60N1COH Yenaa caHax o yaupaax Moaynbh X0€p TepnuiiH
XYCaNnT rapragar.

Bnok xyBaapunax xycantuiir bueny y naxuiiH Tyna caHax o yaupaax Moaysb Hb cyn bairaa
6nokyynaac xamruiiH 6ara nyraaptair Hb 010X écToil. Byx XycanTyyouir buenyynaxag
Wwaapanaratan 6nokyyn xaHrantTam ux 6airaa rax y3s. OxXHuiA XyCcanT npax yen caHax OlH
6yx 6nokyyn cyn b6aiHa. MeH 6nok pyy xaHoanryin T MuHyT 6onoxon 6nok cynpana.

Cyn 6uw 6noKyyabir XyBaapunaracaH 61okyyn raHa. YAnoaniiH CUCTEMUIAH 3YTa3c 610K pyy
XaH4ax XyCanT npax Yen caHax ol yampaax CUCTEM XYCANTUiAr bueny y naxnas yr 610k
XyBaapwunarncaH 3CaXuir wanraHa. XapaB TyxaliH 610k xyBaapunaracaH 6aisan XyCanTuiar
aMXUNTTan buenyyncaH rax y3ax 6a 610k uaaw gaxvH T MUHYTBIH Typl XyBaapunaracaH
x3B33p balix 6onHO. XapuH 6nok cyn Haean XyCcanTuir Guenyynx yagaaryi rax ysHa.
Canax owvr yanpaax naspx anroputmeir N=30000, T=10 MUHYT yen Xapar Xyy n.

Input

OponTbiH Mep 6ypa 610K XxyBaapunax, 6nok pyy xaHaax Xy CanTuiiH anb Har Hb 6anHa. bnok
XyBaapunax XyCcanT Hb fapaax xanbapTait 6aiHa:

<Xyrauaa> +

OHA <Xyrauaa> ragar Hb 65000-aac xaTpaxryun, ceper 6uw 6yxan Too barHa. Xyrauaar
CEeKYHO33p erHe. + TaMAruniiH eMHe Har X00COH 3aii baliraa.

Bnok pyy xaHoax XycanT Hb gapaax xanbapTai banHa:

<Xyrauaa> . <bnokuinH gyraap>

<Xyrauaa> ranar Hb 610K XyBaapunax XycanT 033pXTali agun Hexuenta 6anHa. <bnokuitH
ayraap> rafaar Hb 1-3ac N xypTnax simap Har 6yxan too 6arHa. HuinT xycantuiiH Too 80000-
aac XaTPaxryi. ‘. — nitH xoép Tanm Har Har X0OCOH 3ai baviraa.

Output

OponTbiH Mep 6YpPL XYCanTWUiAH BMenanTuiiH Yp AYH 600X xapran3ax Har Mep M343311niAr
rapraHa. bnok xyBaapunax xycantuiiH yp AyH 6onrox xyeaapwnarnax 6airaa 6 10KuiiH
Jyraapbir XaBnaHa. bnok pyy xaHgax XyCanTuiiH yp AyH 60nrox gapaax raHu, TaMaar TUiar
X9BJI9HA:

* ‘+’ — XYCONT aMXuUnTTam buenarncasH yen (yr 6nok xysaapunaracaH 6airaa yen);

o ‘- —xycanTuiir buenyynx Yapaaryi yen (ereroceH nyraapTain 6nok Hb cyn Haiiraa yypaac
xaHpoax bonoxryi bairaa yen).

XYCanTyyn Hb XyrauaaHbl 6Cex apamMbasapas ererneHe. VIxxun xyrauaaram XyCanTyy Quiar opx
NPC3H papaannaap Hb 60NoBCpyynHa.

Example
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1+
1+
1+



NN
W N

3. 30000
601 . 1
601 .2
602 .3
602 +
602 +
1202 . 2

Output:

+ + N =

+

w =



	Санах ойн удирдлага
	Input
	Output
	Example


